

ОРГАНИЗАЦИЯ
ОБЪЕДИНЕННЫХ НАЦИЙ

A



Генеральная Ассамблея

Distr.
GENERAL

A/45/161
9 March 1990
RUSSIAN
ORIGINAL: SPANISH

Сорок пятая сессия
Пункт 34 первоначального перечня*

ПОЛИТИКА АПАРТЕИДА, ПРОВОДИМАЯ
ПРАВИТЕЛЬСТВОМ ЮЖНОЙ АФРИКИ

Письмо Временного Поверенного в делах Постоянного представительства
Панамы при Организации Объединенных Наций от 8 марта 1990 года
на имя Генерального секретаря

Настоящим имею честь засвидетельствовать свое уважение и препроводить Вашему Превосходительству текст заявления нашего правительства, с которым выступил Его Превосходительство г-н Президент Республики Панама Гильермо Эндара Галимани и которое посвящено 30-летней годовщине со дня горьких и трагических событий в Шарпевиле, Южная Африка, и освобождению великого южноафриканского лидера Нельсона Мандэлы.

Буду признателен Вашему Превосходительству за распространение настоящего письма и приложения к нему в качестве официального документа Генеральной Ассамблеи по пункту 34 первоначального перечня.

Леон АБАДИ А.
Посол, альтернативный Представитель
Временный Поверенный в делах

* A/45/50.

Приложение

**ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА ПАНАМЫ В СВЯЗИ С НЕДАВНИМИ СОБЫТИЯМИ
В ЮЖНОЙ АФРИКЕ**

В этот особый день, когда все государства - члены Организации Объединенных Наций спустя 30 лет вспоминают о горьких и трагических событиях в Шарпевиле, Южная Африка, правительство и народ Республики Панама искренне и по-братьски приветствуют все народы, которые сегодня борются за построение демократического общества, свободного от расовых предрассудков.

Республика Панама особенно высоко оценивает все международные действия, предпринимаемые в рамках Специального комитета Организации Объединенных Наций против апартеида и направленные на освобождение Нельсона Мандэлы, этого великого южноафриканского лидера; по словам Президента нашей страны Гильермо Эндары Галимани, его освобождение явилось "триумфом свободы".

Правительство и народ Панамы считают, что после освобождения лидера чернокожего большинства Южной Африки Нельсона Мандэлы Специальный комитет и сообщество народов мира должны удвоить усилия, направленные на ликвидацию расовой дискриминации, при том понимании, что на юге Африки никогда не установится мир, пока будут попираться основные и неотъемлемые права и человеческое достоинство подавляющего большинства населения, живущего в условиях режима апартеида.

Панама обращается с призывом проявлять мужество ко всем братьям, которые сегодня страдают от этого бедствия, и выражает надежду, что настанет день, когда здравый смысл и справедливость установятся на всем юге Африки, а на всем земном шаре активизируются кампании за достижение великого "триумфа свободы", который будет заключаться в ликвидации расовой дискриминации.
